PYTANIE:

Co to jest suma?

ODPOWIEDZ:

Wynik dodawania

PYTANIE:

Podaj szescian liczby 3.

PYTANIE:

Podaj sume liczb 43 i 67.

[N
‘v ODPOWIEDZ:
27
Gtk
PYTANIE:

Podaj kwadrat liczby (-4).

N N
" ODPOWIEDZ: ‘v ODPOWIEDZ:
110 16
Gk W Gk
» \ 4
PYTANIE: PYTANIE:
n n

Co to jest réznica?

ODPOWIEDZ:

Wynik odejmowania

Podaj szescian liczby (-2).

PYTANIE:

Podaj iloraz liczb 48 i (-8)

ODPOWIEDZ:

-6

'S
" ODPOWIEDZ:
-8
Gk
PYTANIE:

lle to jest 1 do potegi 1567

ODPOWIEDZ:

1

V\P r F\P r F»P r V\P




PYTANIE:

Co to jest iloczyn?

ODPOWIEDZ:

Wynik mnozenia

PYTANIE:

Cotojestiloraz?

ODPOWIEDZ:

Wynik dzielenia

PYTANIE:

lle wynosi wartos$¢

> [ 3
bezwzgledna z (-7)?
> . .
’ ODPOWIEDZ: v ODPOWIEDZ:
1
7
N ilakl Gy
PYTANIE: PYTANIE:
» N

PYTANIE:

lle to jest 5 do potegi 0?

Ktore dziatania sg przemienne?

ODPOWIEDZ:

Dodawanie i mnozenie

lle to jest potowa z 12007?

PYTANIE:

Ile wynosi pierwiastek trzeciego
stopnia z liczby 1257?

ODPOWIEDZ:

5

b
" ODPOWIEDZ:
600
Gk
PYTANIE:

Ile wynosi pierwiastek z liczby 64°?

ODPOWIEDZ:

8

V\P r F\P r F»P r V\P




PYTANIE:

Czy suma liczb parzystych moze by¢
liczbg nieparzystg?

[N >
ODPOWIEDZ: .
" ‘v ODPOWIEDZ:
nie A
‘ 19

W etk a ™ etak

PYTANIE: PYTANIE:
o _§

PYTANIE:

Podaj liczbe o 5 wiekszg od 14.

Podaj liczbe o 7 mniejszg od 4.

b b
" ODPOWIEDZ: 'v ODPOWIEDZ:
-3 24
Gk W Gk
| 4 4
PYTANIE: PYTANIE:
N N

Podaj liczbe 6 razy wiekszg od 4.

Podaj liczbe 5 razy mniejszg od 30.

przez 0?
[N >
i ODPOWIEDZ:
" ODPOWIEDZ: "
0
6
Stk ™ Gtk
PYTANIE: PYTANIE:
N

Ile wynosi iloczyn dowolnej liczby

lle rok ma miesiecy?

ODPOWIEDZ:

12 miesiecy

Ile godzina ma minut?

ODPOWIEDZ:

60 minut

V\P r F\P r F»P r V\P




PYTANIE:

lle dni ma rok zwykty?

PYTANIE:

lle rok ma kwartatéw?

[N
ODPOWIEDZ: A ‘v ODPOWIEDZ:
365 dni ‘ 4 kwartaty
a Gtk
PYTANIE: PYTANIE:

lle sekund ma minuta?

Ile godzin ma doba?

b b
" ODPOWIEDZ: ‘v ODPOWIEDZ:
60 sekund 24 godziny
Gk W Gk
| 4 4
PYTANIE: PYTANIE:
' lle kwadranséw ma godzina? ' Co to jest kwadrans?

ODPOWIEDZ:

4 kwadranse

ODPOWIEDZ:

15 minut

PYTANIE:

Co to jest kwartat?

ODPOWIEDZ:

3 miesigce

PYTANIE:

Dwa kwadranse to ile minut?

ODPOWIEDZ:

30 minut

V\P r F\P r F»P r V\P




PYTANIE:

lle tygodni ma rok?

PYTANIE:

Ile stopni ma kat prosty?

> >
" ODPOWIEDZ: A ‘v ODPOWIEDZ:
52 tygodnie 90°
Gk i‘ Gtk
4 »
PYTANIE: PYTANIE:
N

Péttorej minuty —ile to sekund?

Ile dni ma pazdziernik?

Y b
" ODPOWIEDZ: ‘v ODPOWIEDZ:
90 sekund 31 dni
WGk WGkl
PYTANIE: PYTANIE:
N N

Ile dni ma rok przestepny?

Ile stopni ma kat potpetny?

b b
" ODPOWIEDZ: " ODPOWIEDZ:
366 dni 180°
Gtk Gk
PYTANIE: PYTANIE:
N

Ile stopni ma kat ostry?

ODPOWIEDZ:

Wiecej niz 0° a mniej niz 90°

Co to sg katy przylegte?

ODPOWIEDZ:

Suma katéw przylegtych wynosi 180°

V\P r F\P r F»P r V\P




PYTANIE:

lle stopni ma kat petny?

PYTANIE:

lle stopni ma kat rozwarty?

ODPOWIEDZ:

Wiecej niz 90° a mniej niz 180

[ 3
" ODPOWIEDZ:
360°
gtk
4
PYTANIE:
N

Ile wynosi suma katéw przylegtych?

PYTANIE:

Jakim przyrzagdem mierzymy katy?

Jaka miare ma drugi kat przylegty,

Ile wynosi suma liczb przeciwnych?

b b
" ODPOWIEDZ: ‘v ODPOWIEDZ:
180° katomierz
W itk ™ Utk
| 4 4
PYTANIE: PYTANIE:
N N

jesli pierwszy ma 30°?

> b
ODPOWIEDZ: i
3 » ODPOWIEDZ:
| 4 \ 4
0

Utk ™ etak
PYTANIE: PYTANIE:

N n

lle wynosi $rednia arytmetyczna liczb
23i17.

ODPOWIEDZ:

20

Podaj liczbe przeciwng do liczby

(-89).
ODPOWIEDZ:

89

V\P r F\P r ”»P r V\P




PYTANIE:

lle wynosi wartos¢ wyrazenia 2x + 5

PYTANIE:

Ile w ciggu trzech godzin przejdzie

dlax=4? osoba, ktora idzie z predkoscia
> . > 5 km/h?
ODPOWIEDZ:
» » P
ODPOWIEDZ:
\ ¢ 13 NI
‘ 15 km
PYTANIE: PYTANIE:
n

Z jaka predkoscig porusza sie
rowerzysta, ktéry pokonuje 48 km
W Ciggu 2 godzin?

Co to jest prostopadtoscian?
ODPOWIEDZ:

Graniastostup, ktorego wszystkie
Sciany sg prostokatami

Podaj wzér na pole catkowite

" ODPOWIEDZ:
24 km/godz
W Gutak
PYTANIE:
|

graniastostupa.

PYTANIE:

Podaj wzér na objetosé
graniastostupa.

S b
~ ODPOWIEDZ: ~ ODPOWIEDZ:
’ P.=2P, + Py ' V=Fh-H

W Gtakt w Gutakt

PYTANIE: PYTANIE:
> §

Co to jest szescian?
ODPOWIEDZ:

Graniastostup, ktérego wszystkie
Sciany sg kwadratami

Podaj wzér na objetos¢ ostrostupa.

ODPOWIEDZ:
1
V= §Pp “H

V\P r F\P r ”»P r V\P




PYTANIE:

Jaka figura jest w podstawie
graniastostupa prawidtowego

PYTANIE:

lle wynosi objetos¢ szescianu o
krawedzi dtugosci 3 cm?

[ 3 [ 3
czworokatnego? 3
. N ODPOWIEDZ:
ODPOWIEDZ: v
’ A 27 cm?
kwadrat ‘
™ Stk a W™ ek
PYTANIE: PYTANIE:
n

lle krawedzi ma szescian?

Jak nazywa sie ostrostup zbudowany

z czterech tréjkatow
rownobocznych?

ODPOWIEDZ:

czworoscian

Podaj wzér na objetosé szescianu.

[ 3
" ODPOWIEDZ:
12 krawedzi
™ tukt
| 4
PYTANIE:
N

PYTANIE:

Podaj wzér na pole catkowite

ostrostupa.
> b
. ODPOWIEDZ:
" ODPOWIEDZ: "
V=a3 Pe=PptPp
Utk ™ etak
PYTANIE: PYTANIE:
n N

lle wierzchotkdw ma ostrostup
pieciokatny?

ODPOWIEDZ:

6 wierzchotkdéw

Ile Scian bocznych ma graniastostup
o podstawie osmiokata?

ODPOWIEDZ:

8 Scian bocznych

V\P r F\P r ”»P r V\P




PYTANIE:

lle wierzchotkdw ma graniastostup
pieciokatny?

ODPOWIEDZ:

10 wierzchotkow

PYTANIE:

Podaj wzér na objetosé
prostopadtoscianu.

PYTANIE:
Co to jest liczba ztozona?
ODPOWIEDZ:

Liczba, ktéra ma wiecej niz dwa

3
. ODPOWIEDZ:
‘ V=a-b-c
W tak
PYTANIE:

Co to jest liczba pierwsza?
ODPOWIEDZ:

Liczba, ktéra ma dwa dzielniki: samg
siebie i jeden

Wymien wszystkie dzielniki liczby 12.

| 2
dzielniki

W itk
PYTANIE:

o _§

ODPOWIEDZ:

1,2,3,4,6,12

PYTANIE:
Co to jest liczba parzysta?
ODPOWIEDZ:

Liczba, ktéra dzieli sie przez 2 bez
reszty

PYTANIE:
Kiedy liczba jest podzielna przez 5?
ODPOWIEDZ:

Liczba jest podzielna przez 5, kiedy
na jej ostatnig cyfrg jest 5 lub O.

PYTANIE:
Co to jest liczba nieparzysta?
ODPOWIEDZ:

Liczba, ktdra nie dzieli sie przez 2 bez
reszty

V\P r F\P r ”»P r V\P




Ry

PYTANIE:

Czy liczba 7 jest liczbg pierwszg?

PYTANIE:
Kiedy liczba jest podzielna przez 3?
ODPOWIEDZ:

Jezeli suma jej cyfr tworzy liczbe
podzielng przez 3

b
»
’ ODPOWIEDZ:
Tak
W Utk
PYTANIE:
»

Kiedy liczba jest podzielna przez 9?
ODPOWIEDZ:

Jezeli suma jej cyfr tworzy liczbe
podzielng przez 9

- $
'4§v‘

PYTANIE:

Czy liczba 22 jest liczbg pierwszg
czy ztozong?

ODPOWIEDZ:

Liczba ztozong

PYTANIE:

Kiedy liczba jest podzielna przez 1007?

ODPOWIEDZ:

Gdy jej ostatnie cyfry to 00

- $
'viv‘

PYTANIE:

Kiedy liczba jest podzielna przez 10?

ODPOWIEDZ:

Gdy jej ostatnia cyfrato O

PYTANIE:

Czy liczba 111 jest podzielna przez 3?

ODPOWIEDZ:

Tak

PYTANIE:
Kiedy liczba jest podzielna przez 4?
ODPOWIEDZ:

Jesli jej dwie ostatnie cyfry tworzg
liczbe podzielng przez 4

V\P r F\P r ”»P r V\P




PYTANIE:

Podaj cyfre setek liczby 4567.

PYTANIE:

Zamien z na utamek dziesietny.

> b
% ODPOWIEDZ: » i
’ A v ODPOWIEDZ;

5
‘ 0,75
W Gtk a W Gtak
PYTANIE: PYTANIE:
N

lle zer ma liczba milion?

lle jest cyfr w systemie
dziesigtkowym?

> ODPOWIEDZ: >
S . ODPOWIEDZ:
’ 6 zer ‘
10 cyfr
W Gutak W Gtk
PYTANIE: PYTANIE:
N N

Ktore liczby nie sg ani pierwsze,

Ktdra liczba nie jest ani dodatnia, ani

b ani ztozone? N ujemna?
»’ ODPOWIEDZ: ,' ODPOWIEDZ:
0i1l 0
Wk Utk
PYTANIE: PYTANIE:
> §

Kiedy liczba jest podzielna przez 2?
ODPOWIEDZ:

Jesli jej ostatnie cyfryto 0, 2, 4, 6 lub
8 (jest to liczba parzysta)

Podaj wszystkie liczby pierwsze
mniejsze od 10?

ODPOWIEDZ:

2,3,5,7

V\P r F\P r ”»P r V\P




Ry

PYTANIE:

Podaj liczbe odwrotng do 2.

PYTANIE:

Jakie dziatania zastepuje kreska

B utamkowa?
[N ODPOWIEDZ: [N
ODPOWIEDZ:
» 1 »
’ E A v dzielenie
W Gtk a‘ W uk
PYTANIE: PYTANIE:
o _§

Co to jest utamek wtasciwy?
ODPOWIEDZ:

Utamek, w ktorym licznik jest
mniejszy od mianownika

- $
'4§v‘

Co to jest utamek niewtasciwy?
ODPOWIEDZ:

Utamek, w ktérym licznik jest
wiekszy od mianownika.

PYTANIE:

Potowa —ile to jest w utamku

PYTANIE:

Cwier¢ —ile to jest w utamku

b zwyktym? b zwyktym?
3 ODPOWIEDZ: . ODPOWIEDZ:
\ ¢ 1 \ ¢ )
> -
v itk ™ tuk
v
PYTANIE: PYTANIE:
N

Z jakich czesci sktada sie utamek
zwykty?

ODPOWIEDZ:

Licznik, mianownik, kreska utamkowa

Co to jest liczba mieszana?
ODPOWIEDZ:

Liczba ztozona z czesci catkowitej i
utamkowe;j

V\P r F\P r ”»P r V\P




Ry

PYTANIE:

Podaj zasady dzielenia utamkow
zwyktych.

ODPOWIEDZ:

Dzielng pozostawiamy bez zmian,
dzielnik zmieniamy na odwrotnos¢
liczby, a znak dzielenia zmieniamy na
znak mnozenia

- $
'4§v‘

PYTANIE:

Podaj wzér na pole tréjkata?

PYTANIE:
Jak obliczamy utamek z liczby?
ODPOWIEDZ:

Mnozymy utamek przez liczbe

- $
'4§v‘

[N
‘v ODPOWIEDZ:
P = 1 h
= 2 a
W Gtak
PYTANIE:

lle to jest i z247?

PYTANIE:

Podaj zasady mnozenia utamkow
zwyktych.

ODPOWIEDZ:

Mnozymy licznik z licznikiem, a
mianownik z mianownikiem.

Liczby mieszane zamieniamy na utamki niewtasciwe.

- $
'viv‘

[N
‘v ODPOWIEDZ:
6
W Gtk
PYTANIE:
N

Co to jest rozszerzanie utamka
zwyktego?

ODPOWIEDZ:

Mnozenie licznika i mianownika
przez tg sama liczbe

PYTANIE:

Podaj zasady dodawania utamkow
zwyktych.

ODPOWIEDZ:

Sprowadzamy do wspdlnego
mianownika, nastepnie dodajemy licznik
do licznika, a mianownik przepisujemy

PYTANIE:

Co to jest skracanie utamka
zwyktego?

ODPOWIEDZ:

Dzielenie licznika i mianownika przez
t3 sama liczbe

V\P r F\P r ”»P r V\P




PYTANIE:

Podaj wzér na pole tréjkata

PYTANIE:

Podaj wzér na przekatna kwadratu.

rownobocznego.
> >
ODPOWIEDZ:
> - -
ODPOWIEDZ:
‘ b a3 AN v
T4 ‘ d=aV2
W Gtk g. ek
PYTANIE: PYTANIE:
n

Podaj wzér na pole prostokata.

Oblicz pole kwadratu o boku dtugosci

Podaj dtugos¢ boku kwadratu

Podaj wzér na pole rombu.

N N 5cm.
a ODPOWIEDZ: 3 ODPOWIEDZ:
’ P = ab ‘ 25 cm?
W itk ™ Utk
| 4 4
PYTANIE: PYTANIE:
N N

ktdrego pole wynosi 81 cm?.

ODPOWIEDZ:

P=ah|ubP=§

»,
’ ODPOWIEDZ:
9cm
W Gtakt
PYTANIE:
> §

Podaj wzér na wysoko$é trdjkata
rownobocznego.

ODPOWIEDZ:

3
a3
2

PYTANIE:
Podaj wzér na pole trapezu.

ODPOWIEDZ:

1
P=E(Cl+b)h

V\P r F\P r ”»P r V\P




PYTANIE:

200 graméw —ile to kilogramoéw?

PYTANIE:

400 cm —ile to metrow?

> ODPOWIEDZ: > ODPOWIEDZ:
A D -
’ 0,2 kg A v 4m
W Gtk a‘ W Gtak
PYTANIE: PYTANIE:
N

lle centymetrow ma metr?

Oblicz pole tréjkata prostokatnego
o przyprostokatnych dtugosci

Ile wynosi pole prostokata o bokach

Ile wynosi pole rombu o przekatnych

N ODPOWIEDZ: b 2 cmidcm.
»’ 100 cm ‘v ODPOWIEDZ:
4 cm?
v 4
PYTANIE: PYTANIE:
N N

dtugosci3cmi 6 cm.

dtugosci6 cm i 8 cm.

[ 3 [ 8
S ODPOWIEDZ: . ODPOWIEDZ:
' 18 cm? ' 24 cm?
W Gtk w itk
PYTANIE: PYTANIE:
o _§

Podaj wzér na pole kwadratu.
ODPOWIEDZ:

P = a?

Podaj wzér na pole réwnolegtoboku.
ODPOWIEDZ:

P =ah

V\P r F\P r ”»P r V\P




PYTANIE:

5 m —ile to centymetréw?

3 ODPOWIEDZ: > ODPOWIEDZ:
" 500 cm A ‘v 0,01m
PYTANIE:
' PYTANIE:

PYTANIE:

Ile metréw ma centymetr?

6 cm —ile to milimetrow?

> ODPOWIEDZ: 3 )
ODPOWIEDZ:
& 60 mm X
’ ‘ 10 cm
Gk Gk
PYTANIE: PYTANIE:
n n

lle centymetréw ma decymetr?

lle kilogramdéw ma tona?

(3 ODPOWIEDZ: 3 ODPOWIEDZ:
" 1000 kg " 1000 m
PYTANIE: PYTANIE:
N

lle metrow ma kilometr?

Ile dekagramdéw ma kilogram?

ODPOWIEDZ:

100 dag

Ile gramdéw ma kilogram?
ODPOWIEDZ:

1000 g

V\P r F\P r F»P r V\P




PYTANIE:

50% - ile to w utamku zwyktym?

PYTANIE:

lle to jest 20% z 20?

> 3
3 ODPOWIEDZ: R ODPOWIEDZ:
| 4 , N )
2 y
PYTANIE: PYTANIE:
|

25% - ile to w utamku zwyktym?

75% - ile to w utamku zwyktym?

Y b
»’ ODPOWIEDZ: »v ODPOWIEDZ:
1 3
_ 4 _
W Gutak W Gtk
PYTANIE: PYTANIE:
n n

1 litr — ile to decymetréw
szesciennych?

1 hektar —ile to arow?

S b
> - ODPOWIEDZ:
’ ODPOWIEDZ: '

100 a
. 1dm?3 .
W Gtakt w Gutakt
PYTANIE: PYTANIE:
> §

1 ar —ile to metréw kwadratowych?

ODPOWIEDZ:

100 m?

1 hektar —ile to metrow

kwadratowych?

ODPOWIEDZ:

10000 m?

V\P r F\P r F»P r V\P




PYTANIE:

lle to jest 1%?

PYTANIE:

lle to jest 10% z 367

Jak mnozymy utamki dziesietne

[N S
™ ODPOWIEDZ: » ODPOWIEDZ:
\ 4 N ¢
0,01 = 1 3,6
7100 ‘
PYTANIE: PYTANIE:
N

przez 10?
ODPOWIEDZ:

Przesuwamy przecinek w prawo
o jedno miejsce

Jak dzielimy utamki dziesietne
przez 100?

ODPOWIEDZ:

Przesuwamy przecinek w lewo o dwa
miejsca

PYTANIE:

lle to jest 50% z liczby 4207

PYTANIE:

Jak nazywajg sie boki w tréjkacie
prostokatnym?

ODPOWIEDZ:

Przyprostokatne i
przeciwprostokatna

[ 3
3 ODPOWIEDZ:
’ 210
Stk
PYTANIE:
N

Jak dzielimy tréjkaty ze wzgledu
na boki?

ODPOWIEDZ:

Réwnoboczny, rownoramienny,
réoznoboczny

PYTANIE:

Jak dzielimy tréjkaty ze wzgledu
na katy?

ODPOWIEDZ:

Ostrokatny, prostokatny,
rozwartokatny

V\P r F\P r ”»P r V\P




PYTANIE:

Jakg dtugos¢ bedzie miat odcinek
12 cm w skali 1:3?

PYTANIE:

Ile przekatnych ma czworokat?

ODPOWIEDZ:

2 przekatne

[ 3
»
’ ODPOWIEDZ:
4cm
™ tuk
PYTANIE:
n

Co to jest kwadrat?
ODPOWIEDZ:

Figura, ktéra ma wszystkie katy po
90° i boki tej samej dtugosci

PYTANIE:
Co to jest prostokat?
ODPOWIEDZ:

Figura, ktéra ma wszystkie katy po
90° i dwie pary bokéw réwnolegtych
tej samej dtugosci

PYTANIE:
Czym rdzni sie odcinek od proste;j?
ODPOWIEDZ:

Odcinek ma poczatek i koniec,
a prosta ich nie ma

PYTANIE:

Jaka miare majg katy w tréjkacie

PYTANIE:

Ile wynosi suma miar katow
w tréjkacie?

ODPOWIEDZ:

180°

rownobocznym?
[ N
ODPOWIEDZ:
»
' Po 60°
™ etak
PYTANIE:

Ile wynosi suma miar katow
w czworokacie?

ODPOWIEDZ:

360°

V\P r F\P r ”»P r V\P




PYTANIE:

Oblicz obwdd tréjkata
rownobocznego o boku

PYTANIE:
Czym rozni sie koto od okregu?

ODPOWIEDZ:

Okrag jest "pusty w Srodku" zawiera
tylko obrecz. Koto zawiera obrecz
oraz wszystko co w nim sie znajduje.

lle wynosi obwdd prostokata o

> dtugosci 6 cm.
" ODPOWIEDZ:
18 cm
™ tuk
»
PYTANIE:
N

wymiarach 2 cm x5 cm?

PYTANIE:

Ile wynosi suma katéw lezgcym przy

tym samym ramieniu trapezu?

W jakim trapezie przekatne sg
rownej dtugosci?

ODPOWIEDZ:

Trapezie rGwnoramiennym

Ile wysokos$ci ma kazdy tréjkat?

»
’ ODPOWIEDZ: ODPOWIEDZ:
14 cm 180°
W Gtk W™ tuk
PYTANIE: PYTANIE:
» »

PYTANIE:

Ile wynosi Srednica okregu
0 promieniu 3 cm?

ODPOWIEDZ:

6cm

(3
S ODPOWIEDZ:
' 3 wysokosci
W Gtak
PYTANIE:

Oblicz dtugos$¢ odcinka o dtugosci

3 cm w skali 4:1.

ODPOWIEDZ:

12 cm

V\P r F\P r ”»P r V\P
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